

22 НОЯ 45

Вечер в ВОКС'е, посвященный памяти английского композитора Перселла

Вчера, 21 ноября, во Всесоюзном обществе культурной связи с заграницей (ВОКС) был устроен вечер, посвященный 250-летию со дня смерти английского композитора Генри Перселла. Это один из первых английских композиторов. Он написал 39 опер, используя в большинстве сюжеты шекспировских произведений. В Советском Союзе наибольшей популярностью пользуется его опера «Дидона и Эней».

С докладом выступил народный артист СССР Р. Глиэр.

Были затем исполнены произведения Перселла квартетом в составе заслуженных деятелей искусств Д. Цыганова, С. и В. Ширинских и пианиста Э. Гилельса.

На вечере присутствовали советник посольства Великобритании г-н Робертс, композиторы, музыканты, искусствоведы, сотрудники английского посольства и представители печати.

(ТАСС).

Вечер в ВОКС'е, посвященный памяти английского композитора Перселла

Вчера, 21 ноября, во Всесоюзном обществе культурной связи с заграницей (ВОКС) был устроен вечер, посвященный 250-летию со дня смерти английского композитора Генри Перселла. Это один из первых английских композиторов. Он написал тридцать девять опер, используя в большинстве сюжеты шекспировских произведений. В Советском Союзе наибольшей популярностью пользуется его опера «Дидона и Эней».

С докладом выступил народный артист СССР Р. Глиэр.

Были затем исполнены произведения Перселла квартетом в составе заслуженных деятелей искусств Д. Цыганова, С. и В. Ширинских и пианиста Э. Гилельса.

На вечере присутствовали советник посольства Великобритании г-н Робертс, композиторы, музыканты, искусствоведы, сотрудники английского посольства и представители печати.

(ТАСС).